

A GÉGOL KFT 2015 ÉVI TEVÉKENYSÉGÉNEK ÖSSZEFOGLALÁSA

Készült Tokod Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete kérésére

Tisztelt Képviselő-testület!

Társaságunk, a GÉGOL kft 2015. évben is sikerrel folytatta munkáját, annak ellenére, hogy a kőolaj piaci árváltozások negatívan érintették társaságunkat. A 2015 év folyamán 2.200 tonna fáradt olajat dolgoztunk fel, akárcsak a 2014-es évben, ezzel jelentősen hozzájárultunk a hazánkban keletkezett veszélyes hulladékok mennyiségének csökkentéséhez, ezzel az ország környezetvédelmi helyzetének javításához.

2014-ben az országban az összes újrahasznosításra került fáradtolaj 26% -a került üzemeinkben feldolgozásra, 2015-ben ez az arány emelkedett. Az általunk készített termék tavaly is döntő többségében exportra került, főleg Németországba és Ausztriába. Partnereink tavaly is elégedettek voltak az általunk szállított minőséggel, és az általunk használt technológiát és az ezzel készült terméket a piacon elérhető legjobbak közé sorolták.

Bár árbevételünk visszaesett a 2015-ös évben, megközelítőleg 341.000.000.- Ft lesz, ennek ellenére kismértékű eredménnyel tudtuk zárni az évet.

Az év folyamán több hatóság részéről (környezetvédelmi, katasztrófavédelmi) elvégzett bejelentett és nem bejelentett helyszíni ellenőrzés is megerősítette, hogy az engedélyben szereplő tevékenységeinket az előírásoknak megfelelően végeztük , környezetszennyezés, havaria, baleset , rendkívüli esemény az üzemben nem volt.

Az év folyamán tartottunk egy kötelezően előírt SKET gyakorlatot, amelyen az illetékes szakhatóságok is részt vettek. A gyakorlat minősítése megfelelt volt.

Az év folyamán több millió Ft értékben hajtottunk végre műszaki beruházásokat, ezek közül a legjelentősebb a tartálpark lefedése és az olajos víz lefejtő rendszer műszaki fejlesztése volt közel 3,5 millió Ft értékben , ami az illetékes környezetvédelmi szakhatóság előírásainak megfelelően elkészült, használatba vettük.

A telephelyen az alkalmazotti létszámból 6 fő a településen lakik. Továbbra is az esetleges létszám feltöltést a településről jelentkező munkavállalókból szeretnénk megoldani.

A Tokodi Önkéntes Tűzoltóegyesületet egy 150.000.- ft-os eszközbeszerzési adománnyal támogattuk.

A telephelyről a kerítés ellenére időnként kiszökő, és a környéken csavargó örkutya elektronikus nyakörvet kapott, így nem tud a továbbiakban a közterületen bóklászni.

A 2015 évben 306.000.- ft önkormányzati 4.487.000.- Iparüzési adót fizettünk, ezzel a Nagyközség egyik jelentős befizetője maradtunk.

Üdvözlettel: Kajtor László
ügyvezető

Tokod, 2016. március 4.



GÉGOL KFT.
8611 Tokod, Sashegy utca
Tudós köz. 1-2/11234-2-11